

综合资讯

强强联合推进农业全产业链发展 浙江农资与蓝城农业签署战略合作协议

浙江农资 胡大为 5月6日,浙江农资与蓝城农业公司签署战略合作协议...

并向对方简要介绍了浙江农资改革发展情况。他表示浙江农资与蓝城农业的合作是强强联合...



李盛梁参观蓝城农业现代化大棚温室区

未来,浙江农资与蓝城农业将就优质产品研发、标准化管理制度建设、技术服务支持、产品营销推广、质量追溯体系构建等五个方面

宁波凯迪邀客户 体验飞行之旅



通讯员 虞佳

4月29-30日,宁波凯迪邀客户赴舟山开展了“风范 致敬运动 宁波凯迪飞行之旅”...

新闻速览

●兴合集团副总裁施建强调研浙东 5月11日,兴合集团副总裁施建强一行到浙江浙东农资产品配送有限公司调研...

●新昌惠多利农资有限公司成立 5月16日上午,新昌惠多利农资有限公司成立暨县农药废弃物回收启动仪式在新昌举行...

●“五一”欢乐嘉年华 万人欢聚到兰庭 “五一”期间,济宁华都集团在金色兰庭园区举办一场“梦幻卡通嘉年华”主题活动...

●金鸿公司参加 SIAL CHINA 中食展 5月5-7日,金鸿公司参加了在上海举办的 SIAL China 2016 中食展...

●集团开展绩效改进培训 5月5日至7日,控股集团举办了绩效改进培训,农资、汽配、塑化、房产和互联网等9家不同类型的试点单位近65名学员参加培训...

●龙游华都·首府一期多层房源售罄 4月17日,随着龙游华都·首府最后一套多层住宅的销售完毕,宣告项目一期推出的330套多层住宅已经全部售罄...

●新光公司包材车间获评“杭州市先进职工小家”称号 近日,从杭州市总工会传来喜讯,新光塑料有限公司工会包材车间小组被授予“杭州市先进职工小家”荣誉称号...

●中农在线智慧农资商城交易额突破1亿元 5月11日,中农在线智慧农资网上交易商城交易额突破1亿元大关!已有15家区域农资公司与中农在线开展线上交易合作...

创业人物

罗尧根:农药行业转型的践行者



办公室 王纪纹

罗尧根是特殊的农资商品,以农药经销为主的金泰贸易有限公司是浙农集团重要的成员企业...

改制新起点

1975年,来自余姚农村的工农兵大学

生罗尧根进入上海化工学院学习,专业是“中间体染料与农药”,从此与农药结缘...

市场化改革的前夜,包括农药在内的农资产品实行计划分配调拨。此时,国外农药开始进入中国市场...

对于罗尧根的职业生涯来说,浙农集团的改制无疑是一次重要转折。1999年,浙江省农资公司整体改制完成...

罗尧根开明活跃、勤学肯干,很快成为公司业务骨干。80年代初的农资市场尚处于市场化改革的前夜...

罗尧根和他的团队于同年进行了农药科的改制,组建了金泰公司,成为集团农资业务板块中率先改制的部门...

综合服务商

近年,农资经营环境发生重大变化:农资电商异军突起,新的农业生产经营主体不断涌现...

直击一线

“智慧”服务业主 口碑赢得市场 济宁金色兰庭销售持续增长

5月的济宁,莺飞草长,绿意盎然,到处充满了勃勃生机。走进高新区的济宁华都·金色兰庭售楼处...

“口碑不是一天立起来的”

“与华都相比,济宁已有更大牌的房产公司入驻,但是2015年金色兰庭项目认购销售达到8.20亿元...

“做有良心的开发商”

“我们始终强调,要做有良心的开发商,要善待业主,不是把房子卖给业主就了事...”李光锐认为,在保证房子质量的前提下,更要保证对业主的服务...

2014年,房地产市场遭遇滑铁卢,市场环境不稳定,楼市萧条。当年正值济宁金色兰庭二期交房,经过团队努力,井然有序地完成了800多户交房任务...

互联网化,提升传统物业服务水平,节约人力成本,提高工作效率之外,“慧生活”还能为主业主提供生活配套增值服务...

“做有良心的开发商”

“我们始终强调,要做有良心的开发商,要善待业主,不是把房子卖给业主就了事...”李光锐认为,在保证房子质量的前提下,更要保证对业主的服务...

“做有良心的开发商”

“我们始终强调,要做有良心的开发商,要善待业主,不是把房子卖给业主就了事...”李光锐认为,在保证房子质量的前提下,更要保证对业主的服务...

2014年,房地产市场遭遇滑铁卢,市场环境不稳定,楼市萧条。当年正值济宁金色兰庭二期交房,经过团队努力,井然有序地完成了800多户交房任务...

国家住建部调研组、国家电网相关人员、济宁高新区政府、济宁物业协会以及鲁商物业等政府部门和同行曾先后来到济宁金色兰庭调研考察“四合一”工作开展情况和“智慧社区”建设情况...

“做有良心的开发商”

“我们始终强调,要做有良心的开发商,要善待业主,不是把房子卖给业主就了事...”李光锐认为,在保证房子质量的前提下,更要保证对业主的服务...

“做有良心的开发商”

“我们始终强调,要做有良心的开发商,要善待业主,不是把房子卖给业主就了事...”李光锐认为,在保证房子质量的前提下,更要保证对业主的服务...

2014年,房地产市场遭遇滑铁卢,市场环境不稳定,楼市萧条。当年正值济宁金色兰庭二期交房,经过团队努力,井然有序地完成了800多户交房任务...



济宁河畔的金色兰庭实景图